



DISERTA SOBRE ECONOMIA. La Cámara Americana de Comercio de El Salvador presentó al Dr. Rudolf Lauff, quien dictó una conferencia sobre la "Economía social de mercado". De izquierda a derecha: Donald Drysdale, Maibe de Calderón, Dr. Lauff, Gianneto Paggi, John Curry, Stephen Culbertson, Ricardo Boet y Gonzalo Rafael Brito.

En la Asamblea:

Oposición Pide Reformar el Impuesto al Consumo

Los diputados opositores que pertenecen a la Comisión de Hacienda de la Asamblea piden reformar la Ley del Impuesto Selectivo al Consumo, que fue aprobada por la fracción del PDC el 6 de febrero anterior dentro del "paquetazo".

Dicho impuesto grava a numerosos artículos de consumo popular, al ser considerados en la ley como de lujo. Entre estos artículos hogareños figuran: ollas de cocina, platos, cuchillos, tenedores, esco-

bas, peines, pasta de zapatos, hojas de afeitar, brillantinas, etc.

También están contemplados como artículos de lujo los útiles escolares, libros de texto y de consulta, telas para uniformes esco-

lares, calcetines, camisetas, zapatos, camisas, cosméticos, y otros.

En los artículos hogareños gravados con más impuestos (selectivo al consu-

—Favor pase a la página 46.

Más de 400 mil Roban en Ciudad Satélite

Los vecinos de Ciudad Satélite están preocupados por la ola de asaltos a mano armada y robos que se han cometido en los últimos 9 meses, los que suman un total de 144, dejando pérdidas de 444 mil 838 colones.

Señalan que los habitantes de ese sector pidieron la cooperación de miembros de la Defensa Civil, pero algunos de ellos se vieron in-

volucrados en una serie de delitos, por lo que fueron retirados por las autoridades. Han solicitado, asimismo, la colaboración de los vigilantes nocturnos adscritos a los cuarteos de seguridad, pero persiste la irregularidad en su trabajo, aunque siempre están el día de pago visitando las vi-

—Favor pase a la página 35.

Remberto González: CCE Demuestra que no hay una Verdadera Democracia

Los más empeñados en inscribir a Patria Libre para demostrar que en nuestro país hay democracia deberían ser los miembros del Consejo Central de Elecciones; de lo contrario, se está probando que todo es falso, que es un juego lo que se dice, declara Carlos Remberto González, secretario de asuntos electorales de ese partido.

De acuerdo a la ley, los

ciudadanos que se organizan en un nuevo partido político deben presentar como requisito de inscripción 3 mil firmas de personas afiliadas al partido, y los dirigentes de Patria Libre han entregado libros donde están estampadas 17,000 firmas, es decir, que se sextuplica lo que señala la ley.

Dice el señor González

—Favor pase a la página 35.

Fortín Magaña: PDC Atenta contra la Base de la Democracia

La libertad de expresión y de información, contenida en la Constitución Política, sostiene la democracia, cuyo propio fundamento trata de destruir el Partido Demócrata Cristiano, dice el abogado y diputado Dr. René Fortín Magaña.

En la plenaria del jueves pasado, el Dr. Fortín Magaña propuso que dentro de la suspensión de las garantías constitucionales se omitiera el Art. 6, Inciso

10., que trata sobre dichas libertades, para que en el país los medios informativos y los ciudadanos puedan emitir sus opiniones y comentarios libremente.

"Reiteradamente he sostenido que la suspensión de las garantías constitucionales, que siempre se prorrogan en la Asamblea, opera en el país en forma

—Favor pase a la página 35.

Diputado Angulo:

Gobierno Empuja al País hacia el Comunitarismo

"El 'paquete' económico, el Código Municipal y otras medidas que intenta poner el Gobierno pedecista, como la reforma a la Ley Electoral, son un paso más que lleva al país hacia el comunitarismo", afirma el diputado de ARENA, Roberto Angulo.

El comunitarismo es sinónimo de comunismo y aunque el presidente Duarte ha dicho que no conduce al país hacia ese sistema social y económico, su política y actitudes demuestran todo lo contrario. Actualmente 5 millones de salvadoreños sufren los efectos del gran "parto"

económico (comparación que Duarte utilizó en San Vicente y Fidel Castro en 1959 en Cuba) impuesto por el Gobierno democristiano.

CONTRADICTORIO

Pero el presidente es con-

tradictorio porque ahora dice que rebajará los precios del diesel y de la gasolina.

Esto demuestra ineptitud y falsedad. Ojalá que Duarte siga rectificando errores

—Favor pase a la página 46.

Se Cierra Frontera a Productos de Guatemala

El Salvador cerró sus fronteras a los productos guatemaltecos, según se supo ayer desde la capital guatemalteca.

Funcionarios del BCR y Economía de El Salvador que ayer fueron requeridos por los periodistas para que explicaran las razones del cierre, no se hallaban en sus despachos, con ex-

cepción de jefes de dependencias, quienes declinaron la responsabilidad de confirmar los datos por carecer de autorización.

El Presidente de la Cámara de Industria de Guatemala, Alvaro Castillo, dijo que las autoridades salvadoreñas dejan entrar

—Favor pase a la página 46.

CICYP Estudia Medidas Dictadas por Gobierno

Un estudio de las medidas que afectan al pueblo salvadoreño, dictadas por el gobierno, inició ayer el Consejo Interamericano de Comercio y Producción (CICYP), que se reunió en el local de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

Los representantes del CICYP que estuvieron reunidos ayer son el Ingeniero Otto Ernesto Becker (Guatemala), Edmundo Gerli González (Costa Rica), Vicepresidente Regional; Lic. Carlos Borja

—Favor pase a la página 35.

Dice Morán Castaneda: Las Medidas del Gobierno Pretenden Cubrir Déficit

La serie de medidas fiscales y monetarias adoptadas por el Gobierno democristiano no constituye un plan económico para resolver la aguda crisis nacional, sino que son solamente disposiciones para cubrir el déficit presupuestario del Gobierno, que a su vez ha sido provocado por sus propios errores, declaró el diputado por el PCN y directivo de la Asamblea, Dr. Rafael Morán Castaneda.

El Partido de Conciliación Nacional ha hecho un análisis técnico y político de ese llamado "plan económico", afirmó Morán C. agregando que el estudio ha demostrado que todo el "paquete" es sólo un carga

adicional sobre las espaldas del pueblo salvadoreño, que lo perjudica gravemente en sus ingresos y su nivel de vida.

En este sentido, el PCN considera que las medidas dadas por el Gobierno no constituyen ningún modelo y lo único que han hecho es venir a sembrar un desorden en el desarrollo económico del país.

Nos dice el Diputado que el "paquete" de medidas no incentiva la producción en ninguno de los campos económicos; no resuelve el grave problema del estancamiento en las inversiones, que cada día se reducen; no detiene el éxodo de capital.

—Favor pase a la página 46.



Lic. Roberto Angulo, diputado de ARENA.

Salazar Brenes Nombrado Pde. de la ANDA

El mayor y Lic. Alvaro Salazar Brenes fue juramentado como presidente de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, en sustitución del Ing. José Ricardo Perdomo, quien a la vez fue nombrado Secretario Particular de la Presidencia, cargo que ocupaba el mayor Salazar.

Sobre estos cambios han surgido diversas especulaciones. Unos le atribuyen problemas al Ing. Perdo-

—Favor pase a la página 35.



CONFERENCIA SOBRE LIMITES. El historiador Antonio Gutiérrez Díaz, disertó sobre "El Problema Limítrofe con Honduras desde el punto de vista histórico". La actividad fue patrocinada por el Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos, Económicos y Sociales, ISEPEs. Izquierda, señor Gutiérrez Díaz.

Desorden de Rutas en Vía a Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Los usuarios del servicio de buses de esta ciudad a San Salvador se quejan del desorden imperante de parte de los motoristas, a pesar de que hay saturación de unidades.

Señalan que últimamente Transporte Terrestre ha otorgado permisos de línea sin tomar en cuenta las necesidades de transporte de cada lugar o población.

Estos otorgamientos o

—Favor pase a la página 35.

22 Años de Neuróticos Anónimos

La Sociedad de Neuróticos Anónimos de El Salvador ha informado que el pasado 3 de febrero cumplió 22 años de existencia a nivel mundial, tiempo durante el cual han dedicado su interés en ayudar a recuperar su salud a las personas emocionalmente enfermas.

Aseguran los miembros de esta sociedad que el programa de recuperación que practican constituye una ayuda eficaz para aquellas personas que padecen de depresiones, angustias, soledad, insomnio, inseguridad, pensamientos suicidas, lo mismo que para quienes padecen enferme-

—Favor pase a la página 35.